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1. YkaxuTe PHCYHKH, Ha KOTOPBIX H300paKeHbI rpapMKN HEUCTHBIX (YHKIIHI:
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2. Bsibepute BepHOE YTBEPKACHHE:

a) y TPeyroJibHOM MPHU3MBI IIECTh IPaHeit
6) ocHOBaHHEM NPaBUIILHOI YETBIPEXYTOIbHOM MHPAMH/IbI ABIAETCS POMO

B) NPHU3MA ABIAETCS NPABHILHOM, €CII e GOKOBbIE IPAHH — HPAMOYTOJIbHUKH

r) 60KOBOIl rpaHbIO MPABHIBHON yCEUCHHOH MHpaMH/IbI ABIACTCA PaBHOOCIPEHHAS TPAMCIHs

3. IlpencraBere B B 0OBIKHOBEHHOI ApoOH uncio 2,(4).

4. Pemmre ypasuenue \/x2 —2x = /x — 2.

5. Boraucnure tg20., ecmn coso = —
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6. PaBHOCTOPOHHHIT TPEYTONBHHK CO CTOPOHO \/j CM BpallaeTcs BOKPYT OHO# u3 cTopoH. Haiinure 06bem momyunsmeiics
T

(uryps! BpaieHus.

1
> 1
7. Pemmre nepasencteo (0,25 ¥F2)5—x < 1.

31+log3(x2+vvz) _ 15’

8. Pemnte cucteMy ypaBHEHHI

9. PemnTe ypaBHeHHE |COSX —

log, (> — %) = logy(x —).

10. OcroBanue npsiMoyronbHoro napamenenunena ABCDA,BC1Dy — kBaapar ABCD co cTopoHoii \/5, nmHa pebpa A4

=2V5. Haiinure nepumerp cedenus, nposeaenHoro yepes Touku C, P u M, tne P — cepennna AD, M — cepenuna BB).
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